
 

 

 

ПРОГРАМА 

вступного інструктажу з питань охорони праці для працівників  

Микільського районного суду Донецької області 

  

1. Загальні положення   

 

Працівники Микільського районного суду Донецької області (далі – працівники) під 

час прийняття на роботу і в процесі роботи повинні проходити інструктаж, навчання з 

питань охорони праці. 

Навчання працівників з питань охорони праці є обов’язковим і проводяться в 

робочий час. 

Не допускаються до роботи працівники, які не пройшли навчання, інструктаж і 

перевірку знань з охорони праці. 

У разі виявлення у працівника незадовільного рівня знань з питань охорони праці, 

працівник повинен у місячний строк пройти повторне навчання і перевірку знань. 

Усі інструктажі з питань охорони праці за характером і часом проведення 

поділяються на вступник, первинний, повторний, позаплановий та цільовий. 

 

ІІ. Перелік питань вступного інструктажу 

 

1. Загальні відомості про апарат Микільського районного суду Донецької області, 

характерні особливості службової діяльності. 

Загальні правила поведінки працівників на території суду, у службових 

приміщеннях. Розташування адміністративної будівлі, службових приміщень та 

допоміжних приміщень. 

2.Основні положення Закону України «Про охорону праці» та нормативно-правові 

акти з охорони праці в Микільському районному суду Донецької області. 

 

ІІ. Порядок проведення вступного інструктажу 

 

Мета вступного інструктажу – ознайомити із загальними положеннями з охорони 

праці в  Микільському районному суду Донецької області. 

Цей інструктаж охоплює основні положення законодавства про охорону праці, 

небезпечні і шкідливі фактори, характерні для суду, умови праці, вимоги до обладнання, 

правила поведінки на території та у службових приміщеннях суду, загальні правила 

охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки, перша до медична допомога потерпілим 

та інші. 

Вступний інструктаж встановлює єдині вимоги з охорони праці, які є обов’язковими 

для всіх працівників суду під час організації та здійснення ними діяльності, стажерів, осіб, 

відряджених до суду, студентів вищих та середніх навчальних закладів під час 

проходження виробничої практики, осіб, які здійснюють діяльність за цивільно-правовими 

угодами, виконують роботи та надають послуги в приміщеннях та на території суду, а 

також під час реконструкції та будівництва приміщень суду. 
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Вступний інструктаж проводиться за інструкціями, що затверджені наказами суду, 

уповноваженою особою з питань охорони праці. 

Тривалість проведення  інструктажу – до 30 хвилин. 

 

IV. Облік вступного інструктажу з питань охорони праці 

 

Про  проведення вступного інструктажу особою, якою проводився інструктаж, 

вноситься запис до Журналу реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому 

місці (додаток 1.1. до цього наказу). При цьому обов’язкові підписи як того, кого 

інструктували, так і того, хто інструктував. Журнал реєстрації зберігається в уповноваженої 

особи з питань охорони праці в суді. 

 

 

 

 

 

Керівник апарату суду                                                           Богдан ДЕХТЯР 

 

 

 

 

 

 

  


